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Hwms: Llepkesos [lasen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2006 14:18:25

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 14.12.2006 07:33:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20782/answer/20783




YBaxaemniti [TaBes! 9To HOpMasbHOE sABIeHKe! ITO COCTOsIHKE ObIBAeT y 1I000T0 3[0POBOT0
MYKYUHH U CBSI3aHO C Harpy3KaMu Ha pabote, yuebe, KU3HU, CTpeCCaMU, HACTPOEHUEM U T. [.

Iymato, ecnu Brl He OynmeTe TpeboBaTh 0T ce6s HEBO3MOXKHOTO, TO MHUMbIE ITPOOJIEMEI IPOTIAAYT.
Ynoauu!



